

Magyar Gyermekmentő Alapítvány
Szakmai beszámoló
2015

Az Alapítvány 2015-ben folytatta közhasznú tevékenységét. Az Országos Mentőszolgálattal közösen az országban 4 helyszínen - Budapesten, Győrött, Pécsen és a Balaton mellett - gyermek mentőorvosi autót működtettünk. 2015-ben közel 3000 súlyos, életveszélyes állapotú gyermeket és felnőttet részesítettünk korszerű mentőellátásban.

A tovább fokozódó humán erőforrás hiány pótlását ebben az évben is sok esetben csak a szolgálati hely melletti szomszédos városokból bevont szakorvosokkal és szakszeméllyel tudtuk biztosítani, mely az utazások miatt jelentős költségekkel járt.

Ismét több új mentési és oktatási eszközt, műszert vásároltunk. Részt vettünk hazai és külföldi tudományos fórumokon, kongresszusokon, számos előadást, képzést tartottunk. Személyzetünk több tagjának támogattuk hazai és külföldi képzését. Kiemeljük az Európai Újraélesztési Társaság (ERC) prágai kongresszusát, melyen 5 oktatónk volt jelen, hogy első kézből sajátítsa el a következő 5 évre érvényes újraélesztési protokollokat. Az ott látottak alapján döntöttünk 2 új oktatási fantom beszerzéséről, melyek objektív, precíz, számítógépes visszajelzéssel segítik az oktatók és tanulók munkáját.

Alapítványunk idén is nagy hangsúlyt fektetett oktatási, ismeretterjesztő és megelőzési tevékenységre. Folytattuk országsszerte elérhető laikus elsősegélynyújtó képzéseinket, valamint diákok és szakdolgozók oktatását. Ebben az évben körülbelül 3000 fő térítésmentes képzését valósítottuk meg.

Szeptemberben méltó körülmények között megünnepeltük Alapítványunk fennállásának 10. évfordulóját, 15 000 gyermek sikeres mentését. Az eseményen részt vettek a szakág magas rangú képviselői, támogatóink, bajtársaink és családtagjaik, egy-egy volt betegünk és a média részéről érdeklődők.

8. éve teljesítettünk nyári szolgálatot kizárólag alapítványi finanszírozással a Balatonon, idén már június elejétől. A meleg napok számának növekedése tette szükségessé a kora nyári kezdést, melyet az esetszám jelentős emelkedése is igazolt.

Reklámkampányainkat továbbra is többségében magunk terveztük és kivitelezte. Balesetmegelőző munkánkat is folytattuk szórólapok, plakátok, médiamegjelenések formájában. Együttműködtünk több szakmai szervezettel, közös rendezvényeken is megjelentünk, bemutatókat tartottunk, hogy ezzel is felhívjuk a figyelmet a megelőzés fontosságára.

Budapest, 2016. május 10.


Dr. Gésztes Éva

elnök, szakmai vezető